

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Дизайн одягу»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,**  
**розроблену у Київському національному університеті технологій та дизайну**  
**(галузь знань 02 Культура і мистецтво, спеціальність 022 Дизайн)**

Освітньо-професійна програма «Дизайн одягу» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти визначає такі вимоги до змісту підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн»: обсяг кредитів, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника освітньої програми; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у результатах навчання; форму атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до працевлаштування та можливості подальшого навчання, що в сукупності забезпечує академічні свободи випускників та відповідає нормам Закону України «Про вищу освіту».

Освітньо-професійна програма передбачає реалізацію загальних та фахових компетентностей в процесі підготовки бакалаврів шляхом опанування переліку обов'язкових освітніх компонентів. Заслужує уваги їх структура, та послідовність вивчення, які сформовані згідно фокуса освітньо-професійної програми. Представлені компетентності та програмні результати навчання обґрунтовуються та логічно витікають із заявлених освітніх компонентів. Наведена структурно-логічна схема надає уявлення про взаємозв'язок між освітніми компонентами навчального плану.

Серед особливостей освітньо-професійної програми, запропонованих розробниками, особливу увагу доцільно звернути на те, що вона розвиває практичну підготовку студентів на підприємствах індустрії моди та передбачає вивчення здобувачами освіти основ матеріалознавства та текстильного дизайну, технологій виготовлення одягу, спеціальних дизайнерських комп'ютерних програм, що необхідно для формування кваліфікованого фахівця в галузі дизайну одягу.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Дизайн одягу» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблена КНУТД, є завершеним нормативно-регламентуючим документом, відповідає Закону України «Про вищу освіту», корелюється з критеріями Національної рамки кваліфікацій України та може бути впроваджена в освітню діяльність для підготовки бакалаврів дизайну одягу, придатних працювати в сфері дизайну одягу, індустрії моди та на інших підприємствах відповідного професійного спрямування.

Рецензент,  
дизайнер бренду «KASS»  
директор ФОП «Касс Б.В.»

*28.10.2022р.*

Богдан КАСС

